I CONCIERTO DE BANDAS SINFONICAS “JULI PARA EL MUNDO”
La Unidad de Gestión Educativa Local Chucuito Juli, en coordinación con la Prelatura de Juli, realizarán el I Concierto de Bandas Sinfónicas denominado JULI PARA EL MUNDO, actividad que tiene como objetivo mostrar el talento musical que tienen los estudiantes del ámbito de la provincia de Chucuito, a su vez fortalecer el turismo regional, nacional e internacional en la Roma de América, manifestando los atractivos arquitectónicos y el paradisiaco paisaje que tiene la ciudad de Juli.
En esta actividad estarán participando las instituciones educativas secundarias Telésforo Catacora y María Asunción Galindo de la ciudad de Juli, la misma que se estará realizando en la catedral San pedro de Juli, el día domingo 13 de octubre del presente año a partir de las 12 horas del meridiano, todo ello por el XVI Aniversario de la Unidad de Gestión Educativa Local Chucuito Juli.
[bookmark: _GoBack]La cordial invitación al público en general a nombre del Mg José Gabriel Vizcarra Fajardo director de la UGEL Chucuito Juli y Monseñor Ciro Quispe López Obispo de la Prelatura de Juli, para que todos podamos participar de este magno acto artístico cultural, señalando que la entrada será totalmente gratuita.
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