


UGEL CHUCUITO JULI CULMINÓ EL PROCESO DE CONTRATACIÓN DE AUXILIARES DE EDUCACIÓN PARA EL PERIODO ESCOLAR - 2025
La Unidad de Gestión Educativa Local (UGEL) Chucuito Juli la mañana de este  último jueves 30 de enero, llevó a cabo el proceso de adjudicación de plazas de contrato para auxiliares de educación  inicial y  secundaria, los mismos que se integrarán a las diferentes instituciones educativas de la provincia  de Chucuito a partir del 03 de marzo de 2025.
El evento estuvo liderado por la directora de la UGEL Chucuito - Juli, Dra. Gladys Cáceres Colquehuanca y los miembros de la comisión encargada del proceso de contratación de auxiliares de educación para el periodo 2025.
Durante su intervención, la Dra. Cáceres destacó la importancia de la labor de los auxiliares de educación en el acompañamiento y apoyo a los estudiantes, así como en la comunicación con los padres de familia. "Los auxiliares son un pilar fundamental en nuestra comunidad educativa. Su puntualidad, comunicación y vocación de servicio son esenciales para el desarrollo integral de nuestros alumnos", señaló la directora.
Cabe destacar que la adjudicación de plazas se realizó en estricto orden de méritos y de acuerdo con la normativa vigente para el presente proceso de contrato de auxiliares. Se cubrieron un total de 13 plazas, priorizando a los postulantes con mayor puntaje y experiencia.
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